
Ανακοίνωση σχετικά με την Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για Μεταφορά του Κέντρου Κοινότητας

  

Η πρόταση της δημοτικής αρχής για την μεταφορά του Κέντρου Κοινότητας από το
Δημαρχείο Γόρτυνας στο 
Δημοτικό Κατάστημα της Δ.Ε. Αγίας Βαρβάρας
, που 
υπερψηφίστηκε
απο το 
Δημοτικό Συμβούλιο
στην συνεδρίαση της Τρίτης
3/11/2020
, έγινε με μοναδικό κριτήριο την 
καλύτερη
δυνατή 
εξυπηρέτηση
των δημοτών μας και την όσο το δυνατόν πιο αποτελεσματική λειτουργία της δομής και,
συνολικά, των υπηρεσιών του Δήμου μας.

  

 

  

Για την μετακίνηση του Κέντρου Κοινότητας (που χρηματοδοτείται από ευρωπαϊκό
πρόγραμμα και, οργανικά, δεν ανήκει στις υπηρεσίες του Δήμου) σε άλλο κτίριο του Δήμου
μας, ελήφθησαν υπόψη:

  

 

    
    -  Παράπονα και αναφορές δημοτών μας, οι οποίοι ταλαιπωρούνται, συνωστιζόμενοι σε
ακατάλληλους να υποδεχθούν τόσο μεγάλο αριθμό πολιτών χώρους, περιμένοντας να
εξυπηρετηθούν.   
    -  Λειτουργικά προβλήματα και δυσλειτουργίες που παρατηρούνται σε όλες τις
υπηρεσίες του Δήμου μας, καθώς οι διαθέσιμες αίθουσες και γραφεία του Δημαρχείου δεν
επαρκούν ούτε για να στεγάσουν το λιγοστό προσωπικό (πόσο μάλλον για να
διαμορφωθούν οι αναγκαίες για τους εργαζομένους μας συνθήκες και υποδομές).   
    -  Οι έκτακτες συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί εξαιτίας της πανδημίας του Covid-19
και το γεγονός ότι τα μέτρα προστασίας είναι εξαιρετικά δύσκολο να τηρηθούν, όταν σε
κάθε αίθουσα του Δημαρχείου συνυπάρχουν τρεις, τέσσερις ή και περισσότεροι
εργαζόμενοι. Ειδικά την παρούσα χρονική στιγμή που υπάρχουν εργαζόμενοι με οκτάμηνες
συμβάσεις μέσω ΟΑΕΔ (οι οποίοι προσλαμβάνονται κάθε χρόνο και λειτουργούν
υποστηρικτικά προς τις υπηρεσίες του Δήμου μας), η κατάσταση είναι πάρα πολύ δύσκολη.
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Πόσο μάλλον όταν πρέπει να εξυπηρετούνται καθημερινά και δεκάδες πολίτες, όπως
συμβαίνει με το Κέντρο Κοινότητας.   
    -  Η γνωμοδότηση των ίδιων των εργαζομένων του Κέντρου Κοινότητας, που όχι μόνο
εισηγήθηκαν υπέρ της μεταφοράς της δομής, αλλά «επέλεξαν» και το κτίριο, θεωρώντας
ως καταλληλότερο για την αποτελεσματική λειτουργία του Κέντρου Κοινότητας το
Δημοτικό Κατάστημα Αγίας Βαρβάρας, έναντι των Δημοτικών Καταστημάτων της Δ.Ε.
Κόφινα και της Δ.Ε. Ρούβα, που, επίσης, τους προτάθηκαν από την δημοτική αρχή.   
    -  Τον γενικότερο σχεδιασμό της δημοτικής αρχής, που στο πλαίσιο της
αναδιοργάνωσης του Δήμου μας και της μεγάλης προσπάθειας που καταβάλλεται με στόχο
την αναβάθμιση των υπηρεσιών που παρέχονται στους δημότες, διεκδικεί την μετακίνηση
των ΤΑΕ Μεσαράς σε άλλο κατάλληλο κτίριο, εντός του οικισμού των Αγίων Δέκα, προς
όφελος τόσο του Δήμου, όσο και των ΤΑΕ. Σε περίπτωση που η μετακίνηση των ΤΑΕ
καταστεί εφικτή και εφόσον πλέον θα υπάρχουν περισσότερες διαθέσιμες αίθουσες, η
δημοτική αρχή είναι θετική στο ενδεχόμενο να επιστρέψει το Κέντρο Κοινότητας στο
Δημαρχείο Γόρτυνας, με γνώμονα πάντα την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτηση των
ωφελούμενων.   
    -  Τέλος, υπενθυμίζουμε σε εκείνους που αναζητούν... σκιές πίσω από την μεταφορά της
δομής σε άλλο κτίριο ότι ο Δήμος μας είναι ενιαίος και ότι οι υπηρεσίες του «ανήκουν» και
απευθύνονται σε όλους τους δημότες, ανεξαρτήτως της περιοχής στην οποία κατοικούν.
Μακριά από διασπαστικές λογικές που ανήκουν οριστικά στο παρελθόν, προχωράμε
ενωμένοι και «χτίζουμε» βήμα-βήμα έναν Δήμο σύγχρονο, αποτελεσματικό, που θα
«αγκαλιάζει» και θα σέβεται εξίσου όλους τους δημότες.   
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